

Longevity Softgels

Cantitatea produsului: 30 capsule moi/20 g

Articol nr. 30940

Longevity softgels este un supliment alimentar zilnic cu un amestec brevetat de uleiuri esențiale, formulat pentru a contribui la menținerea stilului tău modern de viață. Fiecare capsulă conține un amestec puternic de oregano, cimbru, cuișoare și tămâie. Această formulă facilitează administrarea internă a uleiurilor esențiale, eliminând inconvenientele de măsurare, amestecare și gustul rezidual.



Beneficii și caracteristici

- Formulată cu uleiuri esențiale de oregano, cimbru, cuișoare și tămâie.
- Vine sub formă de capsule moi, ușor de înghițit, cu eliberare țintită și gust rezidual minim.
- Conține constituenții naturali eugenol (care se regăsește în uleiul esențial de cuișoare) și d-limonen (care se regăsește în uleiul esențial de portocale).

Contextul Produsului

Capsulele moi Longevity softgels au fost concepute pentru a introduce experiența amestecului de uleiuri esențiale Longevity în alimentația ta. Formulate de D. Gary Young, uleiurile au fost alese în mod special pentru proprietățile lor specifice și ar trebui să fie consumate pentru sprijinirea unui stil de viață sănătos

Avertismente

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Dacă ești însărcinată, alăptezi, iei medicamente sau ai o afecțiune medicală, consultă un cadru medical înainte de folosirea acestui produs. A nu se utiliza în timpul sarcinii. Nu este destinat pentru copiii sub vârsta de 12 ani fără sfatul unui cadru medical. Suplimentele alimentare nu sunt un substitut pentru o dietă variată și trebuie consumate ca parte a unei diete echilibrate și a unui stil de viață sănătos. A nu se depăși doza zilnică recomandată.

Instrucțiuni

A se lua o capsulă pe zi, o dată pe zi, la masă sau după nevoie.

Depozitare

A se păstra într-un loc răcoros și ferit de lumină.

Ingrediente

Capsulă moale bovină (gelatină bovină EC [pectină], soluție sorbitol sorbitan, glicerină, apă), ulei de cocos fracționat, ulei de frunze de cimbru (*Thymus vulgaris*)*, ulei de coajă de portocală (*Citrus sinensis*)*, ulei din muguri de cuișoare (*Eugenia caryophyllus*)*, ulei de rășină de tămâie (*Boswellia carterii*)*, d-alfa tocoferol.

*100% ulei esențial pur